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g:‘;l:ajé;aﬁ': :Jz:ur]nﬂEuzm V kat U 6o undywpor tov Rg[t] yra tovg onoloug WwyvEL ot dimgV = 5 xat dimgll = 7.

StV a Butév [5' upég yia m Sidoraon wu undyepou V N U, war ywa xaBe mbav n_ur". g Sdoraong

S b v Spos el napabeypa ttwoiav unidyepov ¥V ko U Ma novkg tpég g Braotaong dimg(V  U) wyiet
w (@) Vel (B)V+W # Rglt] kat ¥ ¢ Us Eivar vo dpoopia ¥ 4+ 1 wov vrdxepev V xat U evbu;

©tpa 2. w [20] Av a, [ eival npaypancol ap@pof kain € N, va vriohoyiotel n opiovoa tou 2n % 2n nivaxa
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©tpa 3. & [30] Av K, A € R, Seapovje 1o ypappixd ovompa:

2z + y + z = =0
(Z) Az + 3y + 2z = 3K
22 + y + (A+1l)z = 1
1. Na BpeBovv o1 pig v &, A yia ug onoleg to () elvat ovompa Cramer.
2. Av A = 4, va SexxBei 6n o nivaxag A Wy OUVIEAEGIOY TOV (£) eivar avaotpéptpog xat va Ppedei o
avriotpogog 1ou A pe TV EKUAEOT) OTOIXEWBOY npaeav ong YPappEg Tou.
3, Na Bpefei i PaBpiba tou enavknpévou nivaxa tov ().
4. Na ug tpis WV K, A yia g onoieg 10 (£) Bev eivat ovompa Cramer. va Bpefouv GAEg 01 AVoELS 10U ().

Otpa 4. = [25] GewpoUpe tov vnoxwpo V = (€) ov RS o onoiog napayetat and 1o oUvoAo Savuopdtay
= {fl - [D|U| 1.111]! i'ﬂ = (ﬂ.l.].‘ﬁ, 1), Ea = (1' 11(].0‘ _1}}
xat tov vnoxepo U = (D) wov R® o onofog napayetal and 1 oUuvoio Hravuopatov:
D= {fl =(1,0,1,0,1), #=(1,2,1,2, -1), = ({]’2’1'1.0)}
1. Na ppedei: (a) Béon yic éiBe évav ané toug vnexwpous V, U, kar V + U, xat (F) n dudgraon v Vil
2. Na ppedel unoxwpog 2 v RS o dote: R® = UDZ,
3, Eival o R—«Bmwaunmmi xhpot V xat R,[t], yia xatahindo n = 1, wépoppor; Av eivat 106p0ppoL, va
r1pooblopioETE fvav 10opopPLopd Rq[t] — V.

4. Eivar o1 R-amvuupnnmi :(b'llpﬁ'. U xat Mn{R}. yia katddAnio n = 1, \wo6pophor; Av civat 106HopHOL, Va
ripoobioploete tvav 10opoppiops My (R) — U

@ipa 5. = [25] OeopoUpE T YPARHLKT) AnEoVIan
fiBe— K, f(z,y, 7 w) = (& -y + 5z + 20, 25 +y + 4z + 20, & + 5y — Tz — 2w)
1. Na peDel 0 m e A = ME(f) ms [ ws npog ng xavovikés aceig B xar € wv R* xar R?* avriowoka.
2. Na ppefei pa faon 19 ruptva Ker(f) e f n onola va enexaBei oe yua faon B’ v RY.
3, Na ppedel pia Baon mg ewovag Im(f) g f n onoia va enexta®ei oe pia faon ¢ wou B2,

4. Na ppeoei 0 rivaxag B = M.E,{f) me f wg npog ug faoeig B’ xay € wov R* xat R® avriorowa.
g, Mo eivan oxéon v mvaxev A xal B;

_ Na ypagoiv a ®épara 3, 4, B, xal tva and 1a Bépata 1 xal 2,
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